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V nasadih pečkarjev kjer so na lis h prisotne pege škrlupa, je tekom poletja potrebno nadaljeva  s preven vnim varstvom
pred sekundarnimi okužbami z jablanovim škrlupom. Trenutne vremenske razmere zaradi pogos h padavin predstavljajo
veliko nevarnost za sekundarne okužbe. Za varstvo uporabite enega izmed kontaktnih pripravkov na osnovi kaptana (Captan
80 WG, Merpan 80 W DG, Orthocide 80 WG, Merplus, Scab 80 WG oz. 480 SC). V  nasadih kjer ni prisotnih peg lahko povečate
razmike med škropljenji na 10-14 dni oz. škropljenja prilagodite vremenskim razmeram in količini padavin. V primeru
daljšega deževnega obdobja svetujemo uporabo sistemičnih pripravkov kot so Difcor 250 EC, Difenzone, Difol, Domark 100
EC, Mavita 250 EC, Revyona, Score 250 EC katerim je potrebno dodati dotikalni fungicid, izjema je pripravek Difol.

Ekološki sadjarji lahko za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Cura o – žvepleno apnena brozga,
Vitisan in Karbicure.

V sadovnjakih, ki jih je prizadela toča, v najkrajšem možnem času po neurju opravite škropljenje z enimi izmed sredstev na osnovi kaptana.

V  nasadih kjer je vidnih več simptomov okužb z jablanovo pepelovko priporočamo, da za varstvo uporabite enega izmed sistemičnih
fungicidov kot so Luna experience, Luna Care, Stroby WG, Topas 100 EC, Zato 50 WG, Tercel ali Sercadis. V  nasadih z manjšim potencialom za
okužbe je priporočljiva uporaba sredstev na osnovi žvepla, ki ima stransko delovanje tudi na pršice. Poleg kemičnega varstva je nujno
potrebno izrezovati plesnive poganjke in jih odstraniti iz nasada.

Ulovi metuljev jabolčnega zavijača so konstantni in se postopoma povečujejo. Razmere za let metuljev in parjenje ter odlaganje jajčec so
ugodne. V nasadih kjer na feromonskih vabah opažate presežen prag škodljivos  (7-10 metuljev / teden), lahko uporabite insek cida
Coragen al i Voliam. Na voljo je tudi sredstvo Exirel. Za fiziološko oslabitev gosenic priporočamo dodajanje bio čnih sredstev na osnovi
virusa granuloze kot sta Madex max in Carpovirusine. Sredstvi sta dovoljeni tudi v ekološki pridelavi.

Pred uporabo preberite sredstvom priložena navodila in karenčne dobe ter jih upoštevajte. Ob uporabi insekticidov
odstranite cvetočo podrast in škropljenje opravite zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko so čebele v panjih!
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